1) c) No kāda faktora nav atkarīgs šķidruma pacelšanās augstums kapilārā?

No šķidruma blīvuma.
 
No kapilāra materiāla

No kapilāra iegremdēšanas dziļuma. 
No kapilāra iekšējā diametra

     d) Kāds spēks atvieglo ezerā nogrimuša objekta izcelšanu?

Smaguma spēks.
 Cēlējspēks. 
Ūdens pretestības spēks.
        Troses elastības spēks.

2)Galda etiķi lieto ne tikai dažādu produktu konservēšanai, bet arī kā līdzekli virsmu tīrīšanai, kuras ir sabojājis ciets ūdens. Šķīdinot ūdenī etiķskābi CH3COOH, veidojas ūdeņraža joni, kas iedarbojas uz kalcija karbonātu, veidojot ūdeni un oglekļa(IV) oksīdu, kā arī šķīstošu kalcija savienojumu. 

 Ikdienā, lietojot ūdeni ar paaugstinātu cietību, var notikt šāda reakcija:

Ca(HCO3)2 → CaCO3 + CO2 + H2O

Raksturo apstākļus, kādos notiek šī reakcija!

...................................................................................................................................................................................................................................................................................
d) Nosauc divus iemeslus, kāpēc šī reakcija ir nevēlama!

..........................................................................................................................................
....................................................................................................................................................................................................................................................................................
